

СФУ вошёл в Российско-китайскую ассоциацию экономических университетов

24 мая 2014 года в рамках VI Форума ведущих экономистов России и Китая представители СФУ подписали декларацию о включении университета в Российско-китайскую ассоциацию экономических университетов (РКАЭУ) — некоммерческую организацию, объединяющую на добровольных началах экономические вузы России и Китая.

Основные цели создания ассоциации:

- создание образовательной и научной платформы для высших экономических учебных учреждений России и Китая,
- совместная работа над образовательными и научными проектами на международном уровне,
- повышение эффективности работы,
- обмен опытом и академический обмен.

Постоянные секретариаты ассоциации созданы на базе Санкт-Петербургского государственного экономического университета и Университета международного бизнеса и экономики (г. Пекин).

Напомним, официальное соглашение об учреждении РКАЭУ [было принято](#) в ноябре 2013 года в Пекине руководителями ведущих экономических университетов практически всех провинций Китая, а с российской стороны руководителями 13 крупнейших экономических вузов страны, в том числе и СФУ.

СФУ, став членом ассоциации, получил широкие возможности для участия в международном сотрудничестве, использования научных и учебных материалов, информационных, культурных и творческих ресурсов.

В рамках работы РКАЭУ СФУ подписал меморандумы о взаимопонимании и сотрудничестве с Северо-Восточным университетом экономики и финансов и Центральным финансово-экономическим университетом.

Первым результатом деятельности по расширению сотрудничества с Китаем станет участие 20 студентов лингвистических специальностей СФУ в летней школе в Пекине.

[Пресс-служба СФУ](#), 3 июня 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13971>